
Складання акту встановлення факту 
здійснення догляду за зверненнями осіб з 
інвалідністю і чи іі групи або особи, яка 
здійснює догляд за особою, яка має 
потребу в ньому

Категорія осіб, які мають право на отримання послуги

Перелік документів, необхідних для отримання послуги

До заяви про встановлення факту здійснення догляду додаються копії документів з 
пред’явленням оригіналу:

1)копії паспортів;

2)копія ідентифікаційного коду;

3)копія посвідчення, яке підтверджує статус особи з інвалідністю;

4) копія висновку лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я про потребу у 
постійному сторонньому догляді;

4) копії документів, що підтверджують родинні зв’язки;

5) інші документи, які можуть бути необхідні для встановлення факту догляду.

Порядок подання документів

Акт встановлення факту здійснення догляду складається на підставі звернення особи з 
інвалідністю I чи II групи або особи, яка здійснює догляд, до виконавчого органу міської ради 
із заявою про здійснення особою такого догляду.

У випадку, якщо особа з інвалідністю I чи II групи або особа, яка потребує постійного 
догляду, є взятою на облік внутрішньо переміщеною особою, звернення із заявою про 
здійснення догляду подається за місцем реєстрації фактичного місця проживання такої 
внутрішньо переміщеної особи.

Підстави та умови отримання послуги

особи, які мають одного із своїх батьків чи батьків дружини (чоловіка) із числа осіб з 
інвалідністю I чи II групи, за відсутності документів, що підтверджують 

•



спільне проживання (їх задеклароване або зареєстроване місце проживання 
(перебування) не збігається із задекларованим або зареєстрованим місцем 
проживання (перебування) їх батьків чи батьків дружини (чоловіка), за відсутності 
документів (посвідчення, довідки) про отримання компенсації (допомоги, надбавки) на 
догляд;
особи, які здійснюють постійний догляд за особами з інвалідністю I чи II групи, за 
відсутності документів (посвідчення, довідки) про отримання компенсації (допомоги, 
надбавки) на догляд;

•

особа – із членів сім’ї першого ступеня споріднення (у значенні, наведеному у підпункті 
14.1.263 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України), яка здійснює постійний 
догляд за особою, що потребує постійного догляду згідно висновку лікарсько-
консультативної комісії закладу охорони здоров’я про потребу у постійному 
сторонньому догляді.

•

Підстави для відмови

Платність або безоплатність послуги

Послуга надається безоплатно.

Строк надання послуги

Результат надання послуги

Отримання Акту встановлення факту здійснення догляду за зверненнями осіб з інвалідністю 
І чи ІІ групи або особи, яка здійснює догляд за особою, яка має потребу в ньому.

Можливі способи отримання відповіді (результату)

Акт надсилається заявнику або видається особисто за його бажанням.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови 
надання послуги

Постанова Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 «Про затвердження Правил 
перетинання державного кордону громадянами України».

Рішення виконавчого комітету Харківської міської ради № 360 від 02.11.2022 року «Про 
визначення виконавчих органів, уповноважених на складання акта встановлення факту 
здійснення догляду».

Суб’єкт надання послуги

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n777
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n777
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